

**УТВЕРЖДАЮ**

**СОГЛАСОВАНО**

Декан факультета информатики и  
вычислительной техники

Председатель Объединённого совета  
обучающихся ИГЭУ

  
/ Е.Д. Маршалов  
«10» октября 2016 года

  
/ К.А. Красовская  
«10» октября 2016 года

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о конкурсе на лучшую эмблему (логотип) факультета информатики и вычислительной техники Ивановского государственного энергетического университета им. В.И. Ленина (ИВТФ ИГЭУ)**

#### **1. Общие положения**

Конкурс проектов на лучшую эмблему (логотип) (далее – Конкурс) проводится в рамках подготовки и проведения мероприятий, направленных на развитие деятельности факультета информатики и вычислительной техники (далее – ИВТФ).

Учредитель конкурса – Объединённый совет обучающихся ИГЭУ.

Организатор конкурса – Совет старост ИВТФ ИГЭУ.

#### **2. Цели и задачи**

Цель конкурса – развитие деятельности факультета информатики и вычислительной техники ИГЭУ.

Задачи конкурса – создание единой символики факультета для представления на конференциях, конкурсах и др., а также поиск художественного решения, максимально отражающего деятельность факультета, решение, помогающее идентифицировать факультет.

#### **3. Сроки проведения конкурса**

Приём заявок и конкурсных работ осуществляется с 20 октября по 15 ноября 2016 года. Подведение итогов и награждение победителей состоится в ноябре.

#### **4. Участники конкурса**

В конкурсе могут принимать участие студенты очной и заочной форм обучения, а также преподаватели и сотрудники университета.

Каждый участник может выставить на конкурс не более 2 проектов эмблемы (логотипа).

## 5. Условия участия

К рассмотрению принимаются работы, чётко соответствующие основной теме конкурса, а также техническим требованиям.

## 6. Порядок предоставления конкурсных материалов

Конкурсные работы принимаются в электронном или печатном виде (формат А4 или А3) по адресу: ул. Рабфаковская 34, ИГЭУ, корпус Б, деканат ИВТФ (аудитория Б-323), а также на электронную почту [sofi.tatarinowa@yandex.ru](mailto:sofi.tatarinowa@yandex.ru).

Технические характеристики принимаемых файлов:

Объем файла с изображением – до 6 Мбайт.

Для растровой графики размер не менее А4 при 300 dpi, формат tiff, jpg.

Для векторной графики, форматы ai, eps (Adobe Illustrator, до версии CS5), либо cdr (Corel Draw до версии X5).

Все надписи должны быть переведены в кривые. Цветовые модели – RGB, CMYK.

В комментариях автор может разместить текст, объемом не более 300 печатных знаков с пробелами, объясняющий идеологию эмблемы (логотипа).

## 7. Требования к конкурсным работам и критерии оценки

Эмблема (логотип) должна служить реализации цели конкурса – задавать верный эмоциональный тон в развитии деятельности ИВТФ.

Эмблема должна стать ярким, запоминающимся символом факультета информатики и вычислительной техники, она должна отражать не только учебную тематику, но и принадлежность ИВТФ к ИГЭУ. Логотип должен быть красочным, привлекающим внимание, с простыми понятными образами, он обязательно должен включать в себя оригинальное написание слов и словосочетаний «ИВТФ», и т.д. на русском языке и соответствующее ему изображение – графический символ.

Критерии оценки эмблемы:

- Соответствие заданной теме и поставленным задачам;
- Уникальность и оригинальность. Эмблема не должна ассоциироваться с уже существующими знаками;
- Легкость для восприятия. Эмблема должна быть понятна большинству зрителей.
- Масштабируемость. Знак должен одинаково хорошо восприниматься и не терять значения в любом воспринимаемом масштабе;
- Знак должен воспроизводиться без утраты значения на любых носителях. Его можно воспроизводить в цветном и черно-белом виде, размещать на различных носителях (бумага, экран, металл, камень и т.д.).

## **8. Порядок проведения конкурса**

Поступившие на конкурс материалы, соответствующие требованиям настоящего Положения, передаются на рассмотрение конкурсной комиссии, которая проводит оценку поступивших работ. Работы, не соответствующие вышеперечисленным критериям, будут отклонены, о чём автор получит уведомление по электронному адресу (e-mail), указанному в заявке. Работы оцениваются по 10 балльной системе. Победители конкурса определяются на основании среднего балла. Окончательное определение победителей происходит на общем собрании конкурсной комиссии. Параллельно в социальной сети «ВКонтакте» в группе Объединённого совета обучающихся ИГЭУ проходит интернет-голосование. Победитель по итогам этого голосования получают специальный приз. Конкурсные работы вне процедуры конкурса не рассматриваются.

## **9. Конкурсная комиссия**

Для оценки конкурсных работ формируется экспертная комиссия в составе:

Председатель жюри: К.К. Красовская – председатель объединённого совета обучающихся ИГЭУ.

Члены жюри:

Е.Д. Маршалов – декан факультета информатики и вычислительной техники;

Е.П. Милосердов – заместитель декана факультета информатики и вычислительной техники;

С.С. Татарина – организатор внутривузовского конкурса на «лучшую эмблему факультета»;

Д.С. Жильцов – председатель профбюро ИВТФ, организатор внутривузовского конкурса на «лучшую эмблему факультета»;

К.К. Красовская – председатель объединённого совета обучающихся ИГЭУ.

## **10. Авторские права**

Ответственность за соблюдение авторских прав работы, участвующей в конкурсе, несет участник, приславший данную работу на конкурс. Не допускается использование работ, выполненных иными авторами.

Присылая свою работу на конкурс, авторы автоматически дают право Оргкомитету конкурса на использование присланного материала в некоммерческих целях (размещение в Интернете, в печатных изданиях, на выставочных стендах).

## **11. Призы и награды**

Автор лучшего проекта эмблемы (логотипа) награждается памятным подарком. Организаторы, члены жюри, информационные партнеры конкурса могут учреждать специальные призы.

## **12. Контактная информация**

С.С. Татарина – организатор конкурса.

Телефон: 8-915-839-05-81; e-mail: [sofi.tatarinowa@yandex.ru](mailto:sofi.tatarinowa@yandex.ru).